
Podmínky ke vzdělání 1 2 3 4 5 nevyjádřil

Moje dítě má kvalitní zázemí ke studiu 16 5 1 1

Estetická úroveň školy se mi líbí 18 5

Materiální vybavení školy je na dobré úrovni 13 8 1 1

Se školní jídelnou jsem spokojená/ý 13 8 1 1

Výuka navazuje, učitelé využívají dosavadní znalosti žáků 13 8 1 1

Žáci mají prostor k aktivitě 18 3 2

Vyučující respektují idividualitu žáků 15 6 1 1

Žáci jsou hodnoceni podle svých možností 14 6 1 1

Žáci jsou hodnoceni s vědomím motivace k další práci 13 8 2

Myslím si, že moje dítě chodí do školy rádo 12 9 1 1

Zdá se mi, že moje dítě učení moc nezajímá 9 7 2 1 1 3

Ve škole má moje dítě možnost ukázat, co umí 12 8 2 1

Učitel chce, aby moje dítě přemýšlelo 17 6

Mé dítě se bojí chodit do školy//špatně formulovaná otázka 9 5 3 5

Vyučující podporuje sebevědomí žáků, jedná s nimi s úctou 12 9 1 1

Vyučující řeší konfliktní situace 10 9 2 2

Škola podporuje nadané žáky (účast v soutěžích, apod.) 14 4 1 4

Ve výuce jsou zohledňovány zvláštní potřeby žáků (např. SPÚ 

…) 12 2 1 8

Žáci mají možnost využívat konzultace s vyučujícím 14 5 1 3

Žáci mají možnost využívat doučování 17 2 1 3

Třídní učitel mě dostatečně informuje o mém dítěti 17 4 2
Případná nedorozumění s vyučujícím řeším osobním 

jednáním 19 2 1 1

Rodiče mají možnost vyjadřovat se k práci školy 18 2 1 1 1

ANO NE nevyjádřil

Má pro mě význam týdenní plán 21 2

Mám zájem o matematické kavárničky 12 9 2

Chci, aby škola realizovala školy v přírodě 14 7 2

Chci, aby se mé dítě 2x ročně navštívilo divadelní 

představení 21 0 2

Chci škole nabídnout - exkurze, seznámení s nějakou 

činností, seznámit děti s mím koníčkem - napište nabídku

Připomínky, náměty, chtěl bych//vadí mi

 - výroba hodových růžiček   - 

budeme rádi, když děti přijdete 

růžičky naučit, přijďte se v září 

domluvit, rádi se zapojíme do 

přípravy HODŮ.                                                            
"Více si všímat,co si děti mezi 

sebou dělají, dítě řekne až je pozdě 

a pak rodič si připadá jako 

…." Budeme rádi, když vysvětlíte.

Pohled na školu očima rodiče - odevzdáno 23 dotazníků  

21.6.2018

Průběh vzdělávání

Podpora školy žákům, spolupráce s rodiči…

Akce pro rodiče, žáky

Známkování jako ve škole nejlepší 1, 

nejhorší 5


